



## 开学季

滨城区第一小学暑假实践作业不寻常

# 学生化身记者“解读”不同行业

本报9月1日讯(记者 谭正正)

1日下午,滨城区第一小学迎来了开学的日子,孩子们开心地背起书包来到学校。除了发书最重要的就是交上自己的暑期作业,同学们将自己的暑期活动用照片和文字解说的形式记录在纸上,装订成册,完成只属于自己的暑期作业。

记者在教室里看见,同学们

等待发新书之前,都在讨论和讲解自己的暑期实践活动。五年级一班的王瀚说自己暑假帮助居委会清除小广告、清理墙壁和电线杆上的“牛皮癣”,让他觉得自己是个“环境保护者”,也体会到了环卫工人的辛苦。四年级五班的王晓雨是个爱动脑筋和钻研的小女孩,她做的手工很漂亮,在教室

里吸引了众多同学的围观。

四年级五班的班长冯智超,暑假期间组织了同班的几名学生,以“记者”的身份对十几个行业的人进行了分工采访和了解,其中有明星、摄影师、建筑工人、警察、医生、教师、美容师、公司职员、外教等,并将它们装订成册,取名为“各行各业的中国梦”。冯智超告诉记者,

其中让他印象最深的是明星,在银座家居见到了“展昭”——何家劲,并和他合影留念。他说明星们外表风风光光的,像是没有什么烦恼,其实他们真的很累。

对于暑期实践活动,学生许子言说:“这样的假期作业很好,在玩的过程中完成,并且我们不用天天待在家里写字。”很多学生家长认为

比起传统的假期作业,暑假实践活动很受孩子欢迎。因为孩子要和家长配合才行,有家长可以在给孩子拍照,记录下孩子的活动瞬间,同时保证孩子的安全。王老师说,有意义的作业,孩子们会主动去做,在活动中孩子们也学习到了很多书本上没有的知识。学习不一定只盯在书上,生活中也有孩子值得学习的地方。



同学们正在看一个学生的暑期社会实践作业。本报记者 张牟幸子 摄



一学生正在整理新书。本报记者 谭正正 摄



拿到新课本的两名同学正在讨论书里的内容。本报记者 张牟幸子 摄

## 21辆新校车整装待发

本报9月1日讯(记者 邵芳  
通讯员 苏会霞 王庆) 记者从市公交公司了解到,今年8月份,市公交公司新购置的21辆新校车已全部到位,此次购置的“大鼻子”校车将在开学之际服

务于高新区的福生学校和青田学校、开发区的第一中学。2日起校车将投入使用。

为了确保校车运行中的安全及新校车的正常投入使用,市公交公司对已有校车进行了安

全大检查,并对新校车进行了挂牌。同时,一个星期前市公司对新招聘的驾驶员和照管员进行岗前培训,对老员工进行安全教育学习,使其熟悉线路,让全体员工以崭新的面貌,力争学生和家长

一个安全良好的上下学环境。

据悉,根据学校的要求,今年市公交公司共购置的36台“大鼻子”校车,已全部投入使用。今年年初,公交公司也曾引进15辆“大鼻子”校车,目前运行良好。

## 爱心助学 公交赠卡

本报9月1日讯(记者 邵芳 通讯员 苏会霞 王庆) 正值开学之际,为了让新同学尽快了解滨州文化,尽早熟悉滨州的环境,市公交公司推出了“爱心助学 公交赠卡”活动。1日,市公交公司的工作人员走进滨州技术学院,免费为新生发放了600张公交卡。

据悉,凡是今年新入学的同学都可以凭自己的“新生报到通知单”、“身份证”到活动区领取一张“爱心乘车卡”。该卡总价30元,其中卡费20元体验费10元。学生体验完充值后,还可继续充值使用。

市公交公司还将于近日,走进滨州职业学院、滨州学院为新生发放免费公交卡。

温馨提示:售卡充值地点及乘车指南  
汽车总站公交车发区出站口向北50米。电话3416609

黄河三路渤海五路东公交枢纽中心。电话3318769

黄河五路渤海十路银座黄河店对面邮政储蓄。

黄河十路渤海九路市路灯处对面民生服务大厅。

滨州学院南门:乘坐101路、102路、30路。

滨州学院北门:乘坐103路、108路、6路。  
滨州职业学院:乘坐24路、33路、105路。  
滨州技术学院:105路、106路。

中国首款 太空酒面市

>>>抢购热线<<< 0543-3210010

地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼 齐鲁晚报·今日滨州

五岳独尊 神仙无天 纪念酒

收藏者必藏 懂酒者必品 走访者必备

【鸿运当头】 全球限量发售5000瓶,统一售价:798元

【墨玉生金】 全球限量发售4999瓶,统一售价:998元

五岳独尊——中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒業 合力打造